

即将于6月1日施行的“限塑令”渐行渐近,环保袋推广活动迎来高潮。在这场全民环保热中,明星们自然不甘落后,纷纷借助自己的名气推行环保。有的走官方路线——巩俐被联合国

保护总部选为环保大使,周迅成为联合国开发计划署的宣传大使之一;有的施展设计才华——范冰冰发誓要设计出更好看的环保袋,夏雨和郭晓冬两个大男人也用画笔证明了自己的环保

热情;还有的把推广布袋结合到自己的工作中——小宋佳发专辑赠送环保袋……这些环保明星们想告诉大家,环保要从身边做起,环保也可以很时尚。

明星环保 限塑模范

▲郭晓冬 小手袋蕴涵大学问



保护我们赖以生存的环境。

■问题问答

1.平常自己使用环保袋的频率高吗?

答:有时候会用,一般去超市买东西,我根本就不会要塑料袋,直接就把东西拿走了。

2.如果有机会,自己会设计吗?自己设计的那个大树的袋子的灵感是什么?

答:有机会自己设计当然好了。树的树干很粗壮,枝叶茂盛,地球需要绿色,人需要乘凉,有了树干,树叶才会茁壮生长,这就像环保和我们的关系。

3.除了使用环保袋,你平常还有哪些环保手段?

答:我比较会向身边的朋友传播环保观点,倡导大家环保,让每个人都意识到环保的重要。

4.向身边的朋友推荐过环保概念吗?

答:会,碰到机会我就不会放过。比如节约用水是最简单的,我在医院看到有人洗手打肥皂的时候不关水,就会直接上去问人家为什么不关水。

5.会把环保袋当作礼物送人吗?送过吗?给谁?

答:有机会会送的,我觉得普及环保意识最重要。如果要送,我觉得送给你挺好的(指记者),因为你是传播这个概念的人群,可以随时写这样的稿子,号召大家环保。

在环保上,男人女人恐怕都能第一时间达成共识,尽管男人没有女人细致,可以设计出漂亮的手袋,但这不代表他们对于环保没有心思,麦田守望者的主唱萧伟设计出来的东西绝对是小女生们的最爱。郭晓冬和夏雨信手涂鸦了两个手袋(相对专业来讲,绝对属“涂鸦”级)少有亮点,但在提到宣传环保和如何环保的问题上则当仁不让地做起了推广人。

◎环保小事:郭晓冬在大学时期就开始了有了环保意识,经常因为在水房责问同学为什么不关水龙头而和他打过多次架。郭晓冬认为,环保是每个人一生的事业,在全球资源越来越匮乏的情况下,大家都应该



▲夏雨 世界绿色了就开心

◎环保小事:今年年初的时候,夏雨受英国大使馆邀请,作为“绿色生活环保大使”在英国参加了为期一周的绿色生活体验活动。夏雨认为,环保是一项事业,需要所有人来维护和支持。

■问题问答

1.平常自己使用环保袋的频率高吗?

答:我平时会使用环保袋,因为它不会造成污染。如果买的少的东西我会直接拿在手上。

2.如果有机会,自己会设计吗?自己设计的那个叶子笑脸的袋子的灵感是什么?

答:因为大家都环保了,整个世界都干净了,于是代表环

保的绿色也开心地笑了。

3.除了使用环保袋,你平常还有哪些环保手段?

答:垃圾分类、不用一次性塑料袋、尽量减少使用私家车的次数从而减少二氧化碳的排放等等。

4.向身边的朋友推荐过环保概念吗?

答:对,推荐过一些环保小常识,比如说洗碗的时候少放点洗洁精,避免污染又能节约不少水呢,这是最简单的每个人都能做到的环保。

5.会把环保袋当作礼物送人吗?送过吗?给谁?

答:目前还没送过,但是我会积极向大家推荐环保袋,拒绝超市塑料袋。



范冰冰发誓要设计出更好看的环保布袋,百合花图案是首选。



“素”成了龙宽的标志



小宋佳和她的布袋封套

▲范冰冰 我环保,我存在

2007年,范冰冰成立了自己的工作室,完成了演艺道路上一次重要转型,虽然今年拍摄的作品不如之前那么引人注目,但范冰冰说能按自己的意图做事很有成就感,虽然会有波折和困难,但反而更能体会人生。最近范冰冰筹划着在6月5日世界环保日到来之前做点什么事,平时喜欢鼓捣小设计的她,想到了环保袋设计这份“有前途的业余爱好”。

范冰冰说,环保其实要从身边做起,不用塑料袋、不用一次性餐具,其实于己于人都是有好处的,只是需要大家坚持而已。另外范冰冰也经常建议身边的朋友,尽量只在节假日开车,能少开一天就少开一天。

■问题问答

1.如果你设计环保袋,你的灵感和设计方向会是什么?

答:我希望能画在袋子上画一朵简单的百合花,这是我最喜欢的一种花。要说灵感的话,我觉得登山是个不错的方法,看到大片绿色的森林,不仅身心愉快,我想自己的艺术创造力也会喷发出来。

2.从何时开始有了自己的第一个环保袋,你自己拥有几个环保袋?

答:去年不是流行“我不是塑料袋”嘛,简约的设计和环保的布料让我眼前一亮,那个袋子的正品可真难买到啊,托了3个朋友,走了4个国家,才买到一个,平时我还不太愿意拿出来,怕丢了,听说这个袋子已经价值不菲了。除了这个外,我准备让助理替我买个“胖兔子粥粥”袋(笑)。

3.你向男士推广过环保袋吗,怎么说服他们?

答:向我公司的男同事推荐过,这个不用说服吧,因为我是老板嘛,哈哈。

4.把环保袋当礼物送过亲人或朋友吗?

答:嗯,这是个好主意,回头我会多买几个,向大家推广使用环保袋的观念。而且6月1日之后,不是塑料袋再也不免费了吗,我觉得这是个推广使用环保

袋的好时机。

5.除环保袋外,还做过哪些与环保有关的事?

答:少开车,少用一次性餐具……

▲周迅 袋不在多,环保就行

设计出热销环保袋“我不是塑料袋”的是伦敦袋后安雅·希德玛芝,之后凯拉·奈特利等好莱坞女星在各种场合将这款包推上潮流巅峰,接着,女明星们干脆当起了设计师,一边发挥才智一边推行环保。

联合国开发计划署任命的首位中国亲善大使

今年4月21日,联合国开发计划署(UNDP)任命周迅担任中国亲善大使,并同时推出“我们的贡献 OUR PART”环保意识推广项目。

这一次周迅相比以往高调许多,不但与媒体联手公开征集推广项目名称和logo,进行环保问题调查,还亲力亲为,走访中国多个城市,考察 UNDP 在中国的环保项目,并计划制作环保纪录片。周迅表示,环保不同于其他的公益慈善,人类为环保做出的努力不是简单地通过捐款等形式就能做到的,而是要从观念上开始自发形成这种意识。

周迅说自己已经记不清有几个环保袋了,不过她越来越觉得,其实我们并不缺环保袋,我们缺那一个最“终极”的环保袋!其实环保袋太多本身就是一种不环保的行为。

周迅除了自己身体力行之外,当被



周迅展示自己设计的环保袋

问到男友大齐是否会使用环保材料设计时装的时候,周迅则笑着表示,“他早就被我拉到环保的队伍中来了。”

▲龙宽 宣传素食

地球日“健康素食”抵御全球变暖活动代言人

歌手龙宽从1998年开始吃素,当时只是为了学朋友、好玩,但试了一个月之后就不想改回去了。近两年看到全球暖化的报道,才知道吃素是防止环境危机的最有效的方式,所以决定一直进行下去。她曾经参与一场“别吃朋友”素食主题演出,还准备组建演艺圈素食俱乐部。龙宽现在自制DIY环保包和手提袋送给朋友,此外,还在用再生纸制作唯一的一本手工书,自己排版,准备把环保心得用手工艺术品的形式固定下来。“我在筹备一个演出,将邀请许巍、田原等朋友来号召大家多吃素、投身环保。”龙宽说。

甚至关于环保的话题,龙宽还能跟音乐关联起来。龙宽说:“当我听到插电的时候第一个反应就是‘环保’,因为我现在也注意这件事。对于歌手而言,最开心的事情莫过于唱歌了,音乐就应该自然的,随意的,简单的。”

▲小宋佳 爱上环保,致力设计

发行首张唱片即采用布袋代替塑料封套

2008年3月9日,演员小宋佳发行了自己的处女唱片《能不能幸福》,这张唱片的封套设计非常有特点,塑料外壳不见了,取而代之的是一个手工大布袋,打开后就是一个便捷的单肩包,里面的夹层可以放入CD、随身听、手机、钱包等随身物品。之后,小宋佳还和朋友合作,推出限量版布偶“豆豆天使”,也是用可回收材料制作。她说希望忙完《赤壁》戛纳之行后,能够自己参与到环保用品设计和推广中来。(杨林 刘玮)

▲环保洋标兵 “绿巨人”施瓦辛格

没有震耳欲聋的礼炮轰鸣,没有一掷千金的铺张浪费,施瓦辛格从就职典礼那一天开始就以低调、节俭表明了实施“绿色革命”的决心。他在就职演讲中这样说:“在不久的将来,加州的天会更蓝,山更青,水更美。”而他确实做到了。

施瓦辛格提出的一系列环保政策,使自己在民众中树立起了“环保州长”的形象。施瓦辛格上任伊始,即签署命令兑现竞选时的承诺——废除前加州州长戴维斯签署的将

汽车税提高两倍的律,仅此一项就使加州地方财政每年减少40亿美元的收入。

此外对于拥有环保汽车的车主提供了一系列优惠政策(当然他自己也有一辆)。在加州拥有一辆环保汽车,车主可享受购车贷款、税收折扣、免费停车、破例使用快车道等种种优惠,而这些措施正是施瓦辛格为保护环境而实施的一项汽车环保计划的主要内容。

这位以硬汉形象闻名于世的奥地利人坦承自己不是

一个理想主义者,他很现实。他很清楚自己面临的困难,但在应对环境污染问题时的态



施瓦辛格在推荐一款完全使用植物油的“绿色悍马车”

度是强硬的。“加州不会坐等联邦政府采取行动,相反,我们会主动与其他国家,例如中国,达成协议,建立合作关系一起应对气候变化。”恐怕施瓦辛格是娱乐圈人物中能真正把环保真正落到实处的第一人,当然,手里有权,事半功倍。(孙琳琳)